お取引先様各位

上場会社名 株式会社Success Holders

代 表 者 代表取締役社長 下村 優太

(コード:4833 東証グロース市場)

問合せ先責任者 管理部管掌執行役員 岩崎 雅一

(TEL 03-5786-3800)

## 商号変更等に伴う諸手続きのご案内について

当社は、2024年6月19日開催の第37期定時株主総会において、2024年8月1日付で商号を「株式会社Success Holders」から「株式会社Def consulting」へ変更することを決議し、承認可決致しました。

併せて、本店移転についても決定致しました。

これらに伴い、2024年8月1日以降の取引上の実務等に関しまして、下記のとおりご案内致します。 お取引先様には、お手数をおかけすることになりますが、何卒よろしくお願い申し上げます。

記

# 1. 商号変更の概要について

間分及人が例文について		
	変更前 (旧)	変更後 (新)
商号	株式会社Success Holders	株式会社Def consulting
住所	東京都港区西新橋一丁目1番1号 WeWork 日比谷FORTTOWER	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎ノ門ヒルズ 森タワー 21階

<sup>※</sup>電話番号に変更はございません。

# 2. 振込銀行口座の名義変更について

変更前 (旧商号)	変更後 (新商号)	
株式会社Success Holders ( カ)サクセスホルダーズ )	株式会社Def consulting ( カ)デフコンサルテイング )	

※銀行、支店、預金種別及び口座番号に変更はございません。

※当面の間は、旧商号でのお振込も可能ですが、お早めに変更手続きをお願い申し上げます。

#### 3. 弊社からのお支払いについて

口座番号についての変更はございません。

口座名義のみ、上記の通り変更予定ですが、2024年8月下旬から2024年9月上旬での変更完了を予定しております。

#### 4. 弊社への支払いについて

口座番号についての変更はございません。

口座名義のみ、上記の通り変更予定ですが、2024年8月下旬から2024年9月上旬での変更完了を予定しておりますため、2024年8月1日以降を締め日とする請求分から新商号でのお支払いをお願い致します。

### 5. 弊社の請求書発行事業者登録番号について

適格適格請求書発行事業者登録番号についての変更はございません。

## 6. 各種書類の取扱いについて

#### (1) 弊社宛の書類

弊社宛の注文書、納品書、請求書及び領収書等の書類の宛名は、2024年7月末日以前を締日とする ものは、旧商号での記載をお願い申し上げます。

2024年8月1日以降を締め日とするものについては、新商号での記載をお願い申し上げます。

## (2) 弊社から発行する書類

弊社から発行する見積書、発注書、発注請書、注文書、納品書、請求書及び領収書等の書類の宛名は、2024年7月末日以前を締日とするものは、旧商号で発行させて頂きます。

2024年8月1日以降を締め日とするものについては、新商号で発行させて頂きます。

## 7. 契約書等の取扱いについて

貴社と弊社との間で締結させて頂いております各種契約書につきましては、新商号への変更後も有効 に承継されます。

ただし、新商号での契約締結をご希望のお取引先様は、ご対応させて頂きますので弊社担当者までご 連絡くださいますようお願い申し上げます。

### 【本件に関する問い合わせ先】

株式会社 Success Holders 管理部財務経理課

(2024年8月1日より 株式会社 Def consulting 管理部財務経理課)

メールアドレス: keiri@success-holders.inc

(2024年8月1日より keiri@def-consulting.co.jp)

以上